

RETTIFICA BANDO DI GARA

Numero e data della GURI su cui è stato pubblicato il bando originario: G.U. 5° serie speciale – Contratti pubblici n.150 el 24.12.2018.

I) Amministrazione aggiudicatrice I.1) Denominazione e indirizzi: Azienda Ospedaliera Universitaria Federico II - Via S. Pansini, 5 - 80131 Napoli - Italia - PEC enricoforcillo.aou@pec.it – Codice NUTS: ITF33 - Indirizzo internet www.policlinico.unina.it; **II.1.1) Denominazione:** Servizio polifunzionale, per la durata di anni 4, di custodia, guardiania, reception, posta interna ed altre mansioni accessorie da svolgere presso i varchi, gli edifici e l'anello viario dell'A.O.U. FEDERICO II (lotto 1) e servizio antincendio e safety da svolgere presso gli edifici e le aree interne ed esterne dell'A.O.U. FEDERICO II (lotto 2). Numero di riferimento: 3869; **II.1.2) CPV:** 79713000; **II.1.3) Tipo di appalto:** Servizi; **II.1.4) Breve descrizione:** Servizio polifunzionale, per la durata di anni 4, di custodia, guardiania, reception, posta interna ed altre mansioni accessorie da svolgere presso i varchi, gli edifici e l'anello viario dell'A.O.U. Federico II (lotto 1) e del Servizio antincendio e safety da svolgere presso gli edifici e le aree interne ed esterne dell'A.O.U. Federico II (lotto 2) - R.U.P. dott. Salvatore Buonavolontà; CIG Lotto 1: 7721974687; CIG Lotto 2: 7722008297; referente per sopralluogo: dott. Raffaele De Pascale, Responsabile P.O. Logistica e mobilità interna (tel. +39 081 7462684, cell. 335 7623589, email: raffaele.depascale@unina.it); **VI.5) Data di spedizione del presente avviso:** 04/02/2019; **VI.6) Riferimento dell'avviso originale:** Numero dell'avviso nella GU S:2018/S 247-569555; **VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:** Numero della sezione: IV.2.2, lotto n. 1 e lotto n. 2, Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché Data: 11/02/2019, ora locale: 12:00, leggi Data: **07/03/2019**, ora locale: **12:00**; Numero della sezione: IV.2.7, Lotto n. 1 e n. 2, Modalità di apertura delle offerte: anziché Data: 12/02/2019, Ora locale: 10:00, leggi Data: **12/03/2019**, Ora locale: **10:00**; **VII.2) Altre informazioni complementari:** in riferimento al punto IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte (per entrambi i lotti), resta invariato il luogo.

F.to IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Vincenzo VIGGIANI